



COMUNICAT DE PRESĂ

După un an și jumătate de procese, Consiliul Județean Mureș a obținut, printr-o sentință a Curții de Apel Tîrgu Mureș, o hotărâre definitivă de evacuare a constructorului italian Cooperativa Edile Appennino SCRL din imobilul proprietate publică - amplasament al lucrărilor de investiții „Parc auto sporturi cu motor” situat în localitatea Cerghid.

În luna iulie 2014, Consiliul Județean Mureș a notificat constructorul în legătură cu rezilierea contractului, acesta refuzând în mod abuziv predarea amplasamentului proprietarului de drept. În 2014, lucrările erau executate în procent de 67%, însă neconservarea acestora de către constructor a cauzat deteriorări grave, confirmate de expertizele tehnice.

Refuzul de părăsire a șantierului de către constructorul italian a determinat, de asemenea, imposibilitatea de recontractare a lucrărilor rămase neexecutate.

Consiliul Județean Mureș a obținut o prelungire a termenului de execuție a proiectului până în 30 iunie 2016, ceea ce înseamnă că sumele investite până în prezent din fonduri europene nu trebuie restituite, dar finalizarea lucrărilor se va face din fondurile proprii ale Consiliului Județean Mureș. De aceea, autoritatea publică județeană va solicita despăgubiri de la constructorul italian.

“Salutăm decizia instanței și faptul că, după doi ani de tergiversări ale constructorului, am reușit evacuarea acestuia din șantierul de la Cerghid. Deși va fi un efort financiar considerabil, vom asigura, din bugetul județului Mureș pe anul 2016, finalizarea proiectului Transilvania Motor Ring, ceea ce va determina o creștere a numărului de turiști în județul Mureș, prin organizarea unor competiții sportive de nivel național și internațional”, a declarat Președintele Consiliului Județean Mureș, Ciprian Dobre.

Transilvania Motor Ring, proiect realizat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, are o valoare totală de 58.136.243,07 lei și este una dintre cele mai importante investiții ale Consiliului Județean Mureș.

Biroul de presă
Consiliul Județean Mureș

